



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA-NĂSĂUD

Nr. 10411/29.08.2024

**Către:** Agenția Națională pentru Protecția Mediului

**În atenția:** D-lui Laurențiu - Alexandru PĂȘTINARU, Președinte

**Spre știință:** D-nei Melania CORLECIUC, șef Serviciu Sinteză și Rapoarte

**Referitor la:** Agenda activităților săptămânale

Stimate Domnule Președinte,

Conform adresei nr. 1/2061/IG/02.08.2016, privind întocmirea unei agende săptămânale a activităților proprii fiecărei agenții, vă transmitem agenda cu acțiunile/ activitățile/ evenimentele derulate de APM BN în săptămâna 26.08-30.08.2024, precum și cele planificate a se derula în săptămâna 02.09-06.09.2024.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv  
Sever Ioan ROMAN



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Angela Viorica RAD	p.Șef Serviciu M.L.	29.08.2024	
Întocmit: Oana LOBONȚIU	Consilier	29.08.2024	

## AGENDĂ DE ACTIVITĂȚI

Săptămâna 26.08.2024 - 30.08.2024

LUNI	MARȚI	MIERCURI	JOI	VINERI
26.08.2024	27.08.2024	28.08.2024	29.08.2024	30.08.2024
<p>1. Validarea și reevaluarea datelor de calitate aerului de la stațiile automate și verificarea stării de funcționare a stațiilor.</p> <p>2. Prelevarea și realizarea analizelor de monitorizare manuală și evaluarea valorilor în raport cu valorile limită.</p> <p>3. Realizarea și transmiterea zilnică a buletinului de informare a publicului cu privire la calitatea aerului.</p> <p>4. Consilierea operatorilor cu privire la modul de întocmire a documentațiilor și de introducere a datelor în platforma SIM.</p>	<p>1. Validarea și reevaluarea datelor de calitate aerului de la stațiile automate și verificarea stării de funcționare a stațiilor.</p> <p>2. Prelevarea și realizarea analizelor de monitorizare manuală și evaluarea valorilor în raport cu valorile limită.</p> <p>3. Realizarea și transmiterea zilnică a buletinului de informare a publicului cu privire la calitatea aerului.</p> <p>4. Consilierea operatorilor cu privire la modul de întocmire a documentațiilor și de introducere a datelor în platforma SIM.</p> <p>5. Participarea la un control în vederea emiterii actelor de reglementare la SC Diana Eco Fresh SRL Bistrița.</p> <p>6. Transmiterea Agendei de lucru a directorului executiv pentru săptămâna 02.09-09.09.2023.</p>	<p>1. Validarea și reevaluarea datelor de calitate aerului de la stațiile automate și verificarea stării de funcționare a stațiilor.</p> <p>2. Prelevarea și realizarea analizelor de monitorizare manuală și evaluarea valorilor în raport cu valorile limită.</p> <p>3. Realizarea și transmiterea zilnică a buletinului de informare a publicului cu privire la calitatea aerului.</p> <p>4. Consilierea operatorilor cu privire la modul de întocmire a documentațiilor și de introducere a datelor în platforma SIM.</p> <p>5. Participarea la ședința Comisiei de Analiză Tehnică - ora 11:00, sediul APM BN.</p> <p>6. Transmitere raportare reevaluare date de calitate aerului din cadrul RNMCA.</p> <p>7. Participare în Comisia de constatare și evaluare a pagubelor produse de speciile de faună de interes cinegetic animalelor domestice/culturilor agricole la primăria Teaca și primăria Budacu de Jos.</p>	<p>1. Validarea și reevaluarea datelor de calitate aerului de la stațiile automate și verificarea stării de funcționare a stațiilor.</p> <p>2. Prelevarea și realizarea analizelor de monitorizare manuală și evaluarea valorilor în raport cu valorile limită.</p> <p>3. Realizarea și transmiterea zilnică a buletinului de informare a publicului cu privire la calitatea aerului.</p> <p>4. Consilierea operatorilor cu privire la modul de întocmire a documentațiilor și de introducere a datelor în platforma SIM.</p> <p>5. Transmiterea către MMAP/COSU și ANPM a raportării privind accidentele /incidentele de mediu pentru luna august 2024 - ANPM</p>	

	faună de interes cinegetic animalelor domestice/culturilor agricole la primăria Șanț și primăria Lechința.			
--	--	--	--	--

Săptămâna 02.09-06.09.2024

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
02.09.2024	03.09.2024	04.09.2024	05.09.2024	06.09.2024
1.Validarea și reevaluarea datelor de calitate aerului de la stațiile automate și verificarea stării de funcționare a stațiilor. 2. Prelevarea și realizarea analizelor de monitorizare manuală și evaluarea valorilor în raport cu valorile limii. 3.Realizarea și transmiterea zilnică a buletinului de informare a publicului cu privire la calitatea aerului. 4.Consilierea operatorilor cu privire la modul de întocmire a datelor în platforma SIM.	1.Validarea și reevaluarea datelor de calitate aerului de la stațiile automate și verificarea stării de funcționare a stațiilor. 2.Prelevarea și realizarea analizelor de monitorizare manuală și evaluarea valorilor în raport cu valorile limii. 3.Realizarea și transmiterea zilnică a buletinului de informare a publicului cu privire la calitatea aerului. 4.Consilierea operatorilor cu privire la modul de întocmire a datelor în platforma SIM.	1.Validarea și reevaluarea datelor de calitate aerului de la stațiile automate și verificarea stării de funcționare a stațiilor. 2. Prelevarea și realizarea analizelor de monitorizare manuală și evaluarea valorilor în raport cu valorile limii. 3.Realizarea și transmiterea zilnică a buletinului de informare a publicului cu privire la calitatea aerului. 4.Consilierea operatorilor cu privire la modul de întocmire a datelor în platforma SIM.	1.Validarea și reevaluarea datelor de calitate aerului de la stațiile automate și verificarea stării de funcționare a stațiilor. 2. Prelevarea și realizarea analizelor de monitorizare manuală și evaluarea valorilor în raport cu valorile limii. 3.Realizarea și transmiterea zilnică a buletinului de informare a publicului cu privire la calitatea aerului. 4.Consilierea operatorilor cu privire la modul de întocmire a datelor în platforma SIM.	1.Validarea și reevaluarea datelor de calitate aerului de la stațiile automate și verificarea stării de funcționare a stațiilor. 2.Prelevarea și realizarea analizelor de monitorizare manuală și evaluarea valorilor în raport cu valorile limii. 3.Realizarea și transmiterea zilnică a buletinului de informare a publicului cu privire la calitatea aerului. 4.Consilierea operatorilor cu privire la modul de întocmire a datelor în platforma SIM. 5.Participare la consultarea publică refecitoare la Studiul privind identificarea zonelor D non-intervenție, organizat de M&S Ecoproiect SRL, sediul APM BN, ora 11.

Întocmit: Oana LOBONTIU